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Name: Lösung
1.
Gib die Primfaktorzerlegung von 29 700 an und stelle diese auch in der Potenzschreibweise dar!


29700 = 297 • 100 = 3 • 99  • 5 • 2 • 5 • 2 =


= 3 • 3 • 3 • 11 • 5 • 5 • 2 • 2 = 22 • 33 • 52 • 11 

2. a) Familie Neubau zieht in ein neues Haus, das 12 Räume besitzt. Sie haben allerdings nur drei  (verschiedene) Lampen, um jeweils ein Zimmer zu beleuchten. Wie viele Möglichkeiten gibt es, die Lampen auf die Zimmer zu verteilen? 



12 • 11 • 10 = 1320
b) Sabine steht vor ihrem Kleiderschrank und möchte aus vier Pullovern, drei Hosen und drei Paar Schuhen eine Kombination auswählen. Wie viele Möglichkeiten hat sie?


4 • 3 • 3 = 36

c) Wie viele Möglichkeiten hat Sabine, wenn sie auf keinen Fall ein Kleidungsstück oder die Schuhe des Vortages anziehen möchte?


3 • 2 • 2 = 12

3.
Gliedere den Term! Keine Berechnung!


   1172    –    28    •    [ (  625   +    259 )    :    26    +    7    •    16]



4.
Berechne!

a) 16884 : 28 = 603

168



  084



  084



    0

b) – 10 – 3  •  (13 – 12  •  34 – 15 + 65) =

=
– 10 – 3  •  (13 – 408 – 15 + 65) =

=
– 10 – 3  •  (78 – 423) =

=
– 10 – 3  •  (–345) =

=
– 10 – (–1035) =

=
– 10 + 1035 =

=
1025
c) 16878   •  359 – 6878  •  359 =

= (16878 – 6878) • 359 =

= 10000 • 359 =

= 3590000
	Punkte
	0
	- 5
	5,5
	- 10,5
	11
	- 14,5
	15
	- 18,5
	19,0
	- 22,5
	23
	- 27

	Note
	6
	5
	4
	3
	2
	1

	Anzahl
	0
	1
	5
	12
	3
	1

	Anteil Note 5 und 6
	5%
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